Érettségi gyakorlati feladat



Szint:
Középszint
Javasolt megoldási idő:
50 perc

Témakör:
Táblázatkezelés
Megszerezhető pontszám:
30 pont

Kamat

Tíz év alatt minden év elején 4000 Ft-ot teszünk a takarékba. Tíz év leteltével 4000 forintot veszünk ki minden év elején, 10 éven át. Közben minden évben a bent lévő összeg 5%-kal kamatozik.

1. Készítsen táblázatot, melyben megadja, hogy mennyi pénzünk lesz az egyes években a betét, illetve kivétel után? (Mennyi pénzünk lesz a huszadik év végén?) Számításaihoz a kamat értékét jelenítse meg egy cellában, és hivatkozások használatával számoljon!
2. Az előzőtől elkülönített tartományban oldja meg a feladatot úgy is, hogy a betett összeg, és a kivett értékek évről évre tetszés szerint változhatnak! A betétet pozitív, a kivétet negatív értékkel jelölje, és tetszés szerint adja meg, de úgy, hogy ne legyen a bent lévő összeg 0-nál kisebb. (Erre az esetre más szabályok vonatkoznak.)

3. Formázza munkáját úgy, hogy egy fekvő oldalra kiférjenek az adatok, de jól olvashatók legyenek!

4. A cellák szegélyét, betűformátumát állítsa be a minta szerint, a számok formátuma egész értéket mutasson!

5. Módosítsa a munkalap nevét „Kamat”-ra!

6. Állítsa be a nyomtatást úgy, hogy a fekvő lapon függőlegesen és vízszintesen is középre legyen igazítva!

7. A munkalap láblécében középen jelenítse meg a munkalap nevét és az aktuális dátumot!

8. Készítsen diagramot az egyes évekre, a bent lévő év végi összegekről, külön munkalapra! Mivel az adatok megnevezése azonos, az egyes adatsorok neve legyen „Állandó összeg”, illetve „Változó összeg”, melyet a jelmagyarázatban is megjelenít!

9. Mentse munkáját kamat néven a megadott helyre!

Minta:
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